4. Sinif Matematik Dogal Sayilarla Cikarma Islemi

S:1
Bir ¢citkarma isleminde fark 253’tur. Eksileni 51 azaltirsak, yeni fark kag olur?
304

212
202

192

S:2
Bir ¢ctkarma isleminde fark 254’ tir. Eksilen 52 artarsa yeni fark kag olur?
202

356
306

252

S:3

165 gun askerlik yapacak olan Hasan' in 43 glnl gectigine gore geriye tahmini kag
gunu kalmistir ?

102
112
122

132
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S:4

3598-1114=7?
Yukarida verilen ¢cikarma isleminin sonucu kactir?

S:5

3829-1481 =7
Yukarida verilen ¢ikarma isleminin sonucu kactir?

S:6

A <91 - 13 esitsizligini saglayan en blyuk A dogal sayisi kagtir?

S:7

2584

2484

2364

2274

2348

2338

2248

2238

80

79

78

77

300 - 198 < A esitsizliginde A yerine yazilabilecek en kiiguk dogal sayi kactir?

S:8

102

103

104

105
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Bir okuldaki 6grenci sayisi 2870’tir. Bu 6grencilerin 1520’ si erkek olduguna gore kag
kiz 6grenci vardir?

1350
1400
1450

1550

S:9
Bir cikarma isleminde eksilen 4121 ve fark 974 ise cikan kactir?
3141

3143
3145

3147

S:10

Bir cikarma isleminde eksilen 913, fark 247'dir. Bu ¢ikarma isleminde ¢ikan sayinin 5
kati kactir?

3333
3300
3330

3030

S:11

Bir cikarma isleminde cikan 500, fark 136 ise eksilen kactir?
616

626
636

546

S:12
Bir citkarma isleminde eksilen ile farkin toplami 84, ¢ikan 12 ise eksilen kactir?
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36
48
72

96

S:13

65 1 8
209 9 7

islemde verilmeyen sayi kactir?
9.415
9.515
9.505

8.515

S:14

7800
- 4477

Gikarma islemin sonucu kactir?
3.323

2.323
4.323

3.023



